
1

*** Dati teorici riferiti alla sola PTO. La coppia nominale eff ettiva prelevabile va ridotta a 220 Nm per i limiti del cambio.
         Theoretical data referring to PTO only. The real nominal torque that can be taken off  must be reduced to 220 Nm due to  gearbox limitations.

 267.5 

 4
8 

 2
10

 

 30 

 186 

80

807/16" UNF

 6
9,

7 

80

 1
39

,8
 

n°6x

 126 

11

 135  132,5 

 104,8 

 13 

7/16" UNF

Mozzo/Hub
8x32x36
(ISO 14)

 101,8 

 1
62

 

 4
8,

3 

 26,5 

M12

***

Connettore PACKARD
femmina 2 poli
PACKARD female 
2-poles connector

Ingombro / Dimensions

Dati tecnici / Technical data

Codice      08285012176
Code              08285024172

Presa di forza a comando idraulico 
Hydraulic  clutch power take-off             
AISIN

Diagramma di utilizzo 
Working condition

99728285017  AC    28/10/2024

Tipo 
cambio
Gearbox 

type

Codice PTO
PTO code

T
e

n
si

o
n

e
Vo

lta
ge

V
e

rs
io

n
e

Ve
rs

io
n

Giri PTO a
1000 giri 
motore

PTO ratio@1000 
eng.rpm

Coppia 
massima
Max torque L

a
to

m
o

n
ta

g
g

io
M

ou
nt

in
g 

si
de

U
sc

it
a

O
ut

pu
t

R
o

ta
z

io
n

e
Ro

ta
tio

n

Kit di 
montaggio
Mounting kit

Kit
lubrifi cazione/

innesto PTO
Lube kit/

engagement 
PTO

P
e

so
W

ei
gh

t

rpm Nm Kg

AISIN
08285012176 12V

17 Vedi indice
See index 300  ***

Po
st

er
io

re
Re

ar

A
nt

io
ra

ria
Cc

w 15400303795 09401100303 24
08285024172 24V



2

Codice      08285012176
Code              08285024172

Presa di forza a comando idraulico 
Hydraulic  clutch power take-off             
AISIN

99728285017  AC    28/10/2024



3

N
°

C
o

d
ic

e
Co

de
D

e
sc

ri
z

io
n

e
D

es
cr

ip
tio

n
Q

.

01
50

10
01

00
72

0
A

ne
llo

 s
ee

ge
r i

nt
er

no
Re

ta
in

in
g 

rin
g

1

02
50

60
10

50
80

9
G

ua
rn

iz
io

ne
 p

ar
ao

lio
O

il 
se

al
1

03
50

20
04

00
57

4
Vi

te
 T

CE
  M

10
x4

0
So

ck
et

 h
ea

d 
ca

ps
cr

ew
 M

10
x4

0
5

04
50

10
20

00
10

1
Ro

se
tt

a 
el

as
tic

a 
co

nv
es

sa
W

as
he

r
10

05
52

80
04

00
38

3
Fl

an
gi

a 
us

ci
ta

O
ut

pu
t fl

 a
ng

e
1

06
50

70
01

00
79

1
G

ua
rn

iz
io

ne
G

as
ke

t
1

07
50

60
01

00
55

1
G

ua
rn

iz
io

ne
 O

R 
(1

.7
8 

x 
12

6.
72

) N
BR

O
-R

in
g 

(1
.7

8 
x 

12
6.

72
) N

BR
1

08
51

00
01

00
40

9
Cu

sc
in

et
to

 a
 s

fe
re

Ba
ll 

be
ar

in
g

1

09
50

10
00

01
50

6
A

ne
llo

 s
ee

ge
r r

in
fo

rz
at

o
Re

ta
in

in
g 

rin
g

1

10
50

60
06

03
20

0
G

ua
rn

iz
io

ne
 O

R
(2

.6
2 

x 
50

.4
7)

 F
KM

/F
PM

O
-R

in
g

(2
.6

2 
x 

50
.4

7)
 F

KM
/F

PM
1

11
53

70
01

00
06

5
Ci

lin
dr

i i
n 

ac
ci

ai
o

Cl
ut

ch
 b

ac
ku

p 
cy

lin
de

r
1

12
50

60
06

04
20

0
G

ua
rn

iz
io

ne
 O

R
(3

.5
3 

x 
50

.4
0)

 F
KM

/F
PM

O
-R

in
g

(3
.5

3 
x 

50
.4

0)
 F

KM
/F

PM
1

13
50

60
00

01
58

8
G

ua
rn

iz
io

ne
 a

 la
bb

ro
 

(Ø
11

4 
H

=3
.4

5)
 F

KM
/F

PM
G

as
ke

t (
Ø

11
4 

H
=3

.4
5)

 F
KM

/F
PM

1

14
50

40
00

00
69

0
G

ra
no

 M
4x

4 
U

N
I 5

92
3 

fo
ra

to
Sp

ec
ia

l s
cr

ew
1

15
53

20
03

00
18

9
Pi

st
on

e 
di

 in
ne

st
o

Pi
st

on
1

16
54

80
10

00
10

5
Co

nt
ro

di
sc

o
Cl

ut
ch

 p
la

te
 (s

te
el

)
7

17
54

80
05

17
10

3
D

is
co

 d
i a

tt
rit

o
Cl

ut
ch

 p
la

te
 (f

ric
tio

n)
8

18
51

20
05

01
37

5
M

ol
la

 d
is

in
ne

st
o

Re
tu

rn
 s

pr
in

g
6

19
52

50
00

00
45

4
A

lb
er

o 
us

ci
ta

O
ut

pu
t s

ha
ft

1

20
52

50
08

01
80

2
In

gr
an

ag
gi

o
G

ea
r

1

21
51

00
05

38
48

3
Cu

sc
in

et
to

 a
 ru

lli
ni

N
ee

dl
e 

ro
lle

r b
ea

rin
g

1

22
52

90
04

00
51

4
Ro

nd
el

la
 ra

sa
m

en
to

Th
ru

st
 w

as
he

r
1

23
50

10
02

00
33

6
A

ne
llo

 s
ee

ge
r

Re
ta

in
in

g 
rin

g
1

24
51

00
05

25
33

2
Cu

sc
in

et
to

 a
 ru

lli
ni

N
ee

dl
e 

ro
lle

r b
ea

rin
g

2

25
52

90
03

00
46

2
D

is
ta

nz
ia

le
Sp

ac
er

1

26
52

60
03

00
27

1
Pe

rn
o

Id
le

r p
in

1

27
50

60
06

00
18

1
G

ua
rn

iz
io

ne
 O

R
(2

.6
2 

x 
20

.2
4)

 F
KM

/F
PM

O
-R

in
g

(2
.6

2 
x 

20
.2

4)
 F

KM
/F

PM
2

28
15

69
80

20
10

9
Ra

cc
or

do
 d

iri
tt

o 
m

as
ch

io
 

7/
16

”U
N

F 
+ 

O
.R

. F
KM

 
M

al
e 

fi t
tin

g 
7/

16
”U

N
F

+ 
O

.R
. F

KM
 

1

N
°

C
o

d
ic

e
Co

de
D

e
sc

ri
z

io
n

e
D

es
cr

ip
tio

n
Q

.

29
50

40
03

00
12

4
G

ra
no

 M
8

St
ra

ig
ht

 th
re

ad
ed

 p
lu

g
1

30
51

50
10

00
13

1
Co

rp
o 

PT
O

H
ou

si
ng

1

31
52

90
04

00
68

5
Ro

nd
el

la
 ra

sa
m

en
to

 
W

as
he

r
1

32
52

50
05

00
62

8
In

gr
an

ag
gi

o 
SI

P
In

pu
t g

ea
r 

1

33
52

90
01

00
07

1
Ro

nd
el

la
 ra

sa
m

en
to

Th
ru

st
 w

as
he

r
1

34
11

60
09

11
00

2
Ro

nd
el

la
 a

cc
ia

io
/g

om
m

a 
1”

1”
 s

te
el

/r
ub

be
r w

as
he

r
1

35
54

00
02

00
13

8
Ta

pp
o 

TE
 1

”
1”

 p
lu

g
1

36
51

00
01

00
22

1
Cu

sc
in

et
to

Be
ar

in
g

1

37
50

10
01

00
21

1
A

ne
llo

 s
ee

ge
r

Re
ta

in
ig

 ri
ng

1

38
53

00
01

00
22

9
D

is
ta

nz
ia

le
Sp

ac
er

1

39
50

60
06

00
02

9
G

ua
rn

iz
io

ne
 s

pe
ci

al
e

H
ig

h 
pr

es
su

re
 o

il 
se

el
1

40
50

60
06

03
50

0
G

ua
rn

iz
io

ne
 O

R
(2

.6
2 

x 
12

6.
67

)  
FK

M
/F

PM
O

-R
in

g
(2

.6
2 

x 
12

6.
67

)  
FK

M
/F

PM
1

41
13

10
45

00
04

5
Co

nn
et

to
re

 D
EU

TS
CH

D
EU

TS
CH

 c
on

ne
ct

or
1

42
50

20
01

00
30

8
Vi

te
 T

CE
  M

5x
8

So
ck

et
 h

ea
d 

ca
ps

cr
ew

 M
5x

8
2

43

14
99

06
00

16
2

(P
TO

 0
82

85
01

21
76

)
El

et
tr

ov
al

vo
la

 a
 

ca
rt

uc
ci

a 
12

V
So

le
no

id
 v

al
ve

 1
2V

1
14

99
06

00
17

1
(P

TO
 0

82
85

02
41

72
)

El
et

tr
ov

al
vo

la
 a

 
ca

rt
uc

ci
a 

24
V

So
le

no
id

 v
al

ve
 2

4V

44
52

80
04

00
64

1
Fl

an
gi

a
Fl

an
ge

1

45
31

20
01

00
44

5
Pr

es
so

st
at

o
Pr

es
su

re
 s

w
itc

h
1

46
11

60
09

10
02

1
Ro

nd
el

la
 a

cc
ia

io
/g

om
m

a 
1/

8”
Ru

bb
er

/s
te

el
 w

as
he

r 1
/8

”
1

47
50

40
10

00
01

8
G

ra
no

 c
on

ic
o 

1/
8”

Co
ni

ca
l s

cr
ew

2

48
15

69
80

30
10

7
Ra

cc
or

do
 4

5°
 m

as
ch

io
 7

/1
6”

U
N

F 
+ 

O
.R

 F
KM

45
° m

al
e 

fi t
tin

g 
7/

16
”U

N
F 

+ 
O

.R
.  

FK
M

2

49
50

20
04

00
54

7
Vi

te
 T

CE
  M

10
x2

5
So

ck
et

 h
ea

d 
ca

ps
cr

ew
 M

10
x2

5
4

50
50

20
00

00
77

4
Vi

te
 T

CE
  M

10
x2

5 
D

IN
 7

98
4

So
ck

et
 h

ea
d 

ca
ps

cr
ew

 M
10

x2
5

D
IN

 7
98

4
1

Codice      08285012176
Code              08285024172

Presa di forza a comando idraulico 
Hydraulic  clutch power take-off             
AISIN

99728285017  AC    28/10/2024



4

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO / MOUNTING INSTRUCTIONS

Per l’innesto e la lubrifi cazione della PTO, 
è necessario il kit tubi/raccordi codice  09401100303.
For PTO engagement and lubrication it is 
mandatory to order lube hose/fi ttings 
kit code  09401100303.

CAMBIO AISIN serie A465
A465 series AISIN GEARBOX

Lato sinistro / Left side

Rimuovere il carter di protezione
per installare la PTO.
Remove protection cover to
install PTO.

Vista dall’alto / Upper side view

Guarnizione 0,5mm
Gasket 0,5mm

Guarnizione 0,3mm
Gasket 0,3mm

Vite M10x30 
Rondella Nord-lock

Screw M10x30
Nord-lock washer

Prigioniero M10x45+Rondella+Dado
Stud M10x45+Washer+Nut

Prigioniero M10x38 + Rondella + Dado
Stud M10x38 - Washer + Nut

2

1

3

Serrare dadi e vite in sequenza 
Tighten nuts and screw in sequence 21 3

Coppia di serraggio prigioniero: 20Nm
Stud tightening torque
Coppia di serraggio dado: 50Nm
Nut tightening torque

Coppia di serraggio prigioniero: 20Nm
Stud tightening torque
Coppia di serraggio dado: 50Nm
Nut tightening torque

Coppia di serraggio: 50Nm
Tightening torque

Guarnizione 0,5mm
Gasket 0,5mm

Attenzione: spessorare, utilizzando le guarnizioni 
fornite, al fi ne di ottenere un gioco ottimale tra 
ingranaggio della PTO e del cambio.

Attention: shimming, using gaskets supplied, in 
order to obtain an optimal backlash between 
PTO and gearbox.

Connessione linea di Pressione sul cambio.
Pressure line connection to gearbox.

Connessione linea di Lubrifi cazione sul cambio.
Lubrication line connection to gearbox.

CAMBIO AISIN serie A860E
A860E series AISIN GEARBOX

Lato sinistro / Left side

Connessione a linea di Lubrifi cazione sul cambio.
Lubrication line connection to gearbox.

CAMBIO AISIN 
serie A860E
A860E series 

AISIN GEARBOX

CAMBIO AISIN 
serie A465
A465 series 

AISIN GEARBOX

Raccordo valido per entrambi 
i tipi di cambio.
Fitting valid for both types 
of gearbox.

ATTENZIONE / ATTENTION

99728285017  AC    28/10/2024


